

Dagsorden: Bestyrelsesmøde

Afbud: Patrick

Dato og tid: 31-01-2023 kl. 19.00-21.30

Sted: Lindbjerg

Mødeleder: Anne Laulund

Referent: Linda

	Emne	Punkt type¹	Tid og ansvarlig	Mål/formål	Referat
	Julefrokost		18:00-19:05		
1	Siden sidst <ul style="list-style-type: none">• Præsentation af Christina samt bestyrelsen• 3 minutter til hver afdeling• 3 minutter overordnet	O	19:05-19:30 Ledelsen		Bordet rundt, med præsentation af alle. Blomsterhaven: <ul style="list-style-type: none">• Som mange andre, er der i år ekstra meget sygdom blandt både børn og medarbejdere, men medarbejderne klarer det super godt.• Der kommer fjernvarme Gården: <ul style="list-style-type: none">• Der kommer fjernvarme på Gården, samt i begge pavilloner. Gravearbejdet begynder så småt. Brønsgård:

¹ **O:** orientering; **D:** drøftelse; **B:** beslutning

					<ul style="list-style-type: none"> • Der arbejdes på overgange både til friskolen og Lindbjergsskolen. • Toiletterne er blevet færdige, der har været lidt problemer med dørene, men det skulle være fikset. • Der kommer lidt personalerokeringer, så der nu er ansatte af begge køn på alle vores stuer. <p>Klokkekilde:</p> <ul style="list-style-type: none"> • I morgen kommer de sidste børn på solsikken i noget tid, da der bliver lukket for tilgang udefra. • Bussen er lige pt ikke så meget ude og køre da, der kommer en del nye børn og Solsikken har valgt at blive hjemme og tage imod dem. <p>Lindbjerg:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Der er lukket for tilgang af børn • Der arbejdes stadig på barnevognsskuret
2	Hvor er vi ift. samarbejdet med friskolen samt overgangen til Brønsgård fra de øvrige børnehaver	O/D	19:30-19:45 Kenneth og Anne		<p>Personalet er i gang med at finde datoer hvor de kan komme på besøg i 4 årsgrupperne rundt på matriklerne. Besøgene begynder i uge 8.</p> <p>Tanken er at der kommer nogle børn fra Brønsgård med rundt. Planen er at de kommer rundt én gang i ugen</p> <p>Når de flytter på Brønsgård, vil de nuværende Billebørn fra gården komme til at være i stuehuset der hvor der nu er Filurer og Ugler</p> <p>De nuværende mejsebørn kommer til at være på Spurvestuen</p> <p>De nuværende Mælkebøttebørn kommer til at være på minifritteren.</p>
3	Opfølgning på de sidste par byggemøder samt	D	19:45-20:30	Vi skal have input til følgende spørgsmål:	Anne gennemgår PowerPoint

<p>kommentarer til det <i>Pædagogiske idégrundlag</i> (se vedhæftede)</p>			<p>Side 5: Kommentarer omkring hvad et storslået børneliv er – fra et bestyrelsesperspektiv Side 12 (med den grønne markering): Overvej om der skal stå en kort indledende beskrivelse ift: <i>Bestyrelsesmedlemmernes ønsker for hvordan de tænker det gode forældresamarbejde ind i institutionen.</i> SCIENCE-CENTER: Bestyrelsesinput til hvad jeres science center skal kunne GARDEROBEN: Nytænkning af garderoben SPECIFIKKE ØNSKER TIL RUMPROGRAM: Udfyld specifikke ønsker til rumprogram på side 19 og 20 - find gerne på flere overskrifter hvis der er behov. SOCIAL BÆREDYGTIGHED: Udvælg hvilke temaer I ønsker at sætte særlig</p>	<p>Hvad er et storslået børneliv?</p> <ul style="list-style-type: none"> • Mulighed for leg, kreativitet og udeliv <p>Alle mailer tre ord om hvad et storslået børneliv er, til Anne. Ligeledes skrives der hvad et science- center skal kunne.</p> <p>Garderoben: tænk ud af boksen, det behøver ikke være klar til uge 6. Men det kunne være lidt sjovt at tænke skævt og kreativt.</p> <p>Ovenstående sendes til Anne senest fredag d 3.2.23</p> <p>Ift. nybyggeri, så er der stadig ikke taget en endelig beslutning omkring før-skolebørnenes placering. Enten skal de samles på Gården i deres egen afdeling af nybyggeriet her, ellers skal de blive i de 4 huse. Vi håber, vi kan vente med at tage en endelig beslutning omkring dette til efteråret 2025, da vi på dét tidspunkt har haft 3 hold igennem. Beslutningen skal tage udgangspunkt i pædagogiske overvejelser med udgangspunkt i børnene.</p> <p>Ift. byggeprocessen, forventer vi at Brønsgård skal bruges til før-skolebørn indtil alt nybyggeri er færdigt. Dvs. en gang i perioden 2028-2029</p>
---	--	--	--	---

				fokus på ift. social bæredygtighed	
4	Kommunikation til forældre	O/D	20:35-20:45		Udsættes til næste møde
5	Ferieafvikling	O/D	20:45-20:55	Flere spørger om pasning på dage, hvor børnene er meldt til ferie	Vi oplever der er flere og flere der kommer med deres børn selvom de ikke er tilmeldt. Punktet vendes på næste møde.
6	Frugtordning - betaling	O/D	20:55-21:05	Pt. giver ordningen underskud	Vi prøver at regne dagsprisen ud og sætter derefter prisen op efter sommerferien. Husk det er to måltider om dagen. <i>Umiddelbart bliver prisen 100 kr pr mdr. Det svarer til ca. 4,5kr. pr åbningsdag i 11 mdr.</i>
7	Forslag til faste punkter på dagsordenen	D	21:05-21:15	Jeg har ikke modtaget nogle forslag, men tag dem endelig med, hvis I kommer i tanke om noget	Personalesituationen
8	Evt.	D	21:15-21:30		Der er enkelte forældre der har kommenteret på mangel på legetøj på Brønsgårds legeplads. <i>Der laves udendørs kasser til opbevaring og købes derefter lidt udendørs legetøj</i> Legeplads på Gården Denne må bruges af alle børn på Gården. Den bliver placeret i det lukkede område foran den nye pavillon, da vi forventer, det er dér, det kan stå i længst tid.

9	PUNKTER TIL KOMMENDE MØDER	D			Tanker ift. børn, der skal skoleudsættes Kommunikation til forældrene vedr. nybyggeri Ferieafvikling Referater fra bestyrelsesmøder Punkter der skal på i fremtiden Kommunikation Information
---	----------------------------	---	--	--	--